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Посилення ролі цифрового розвитку та цифрових трансформацій 

економіки нині є важливим чинником забезпечення стійкості й адаптивності 

України в умовах глобалізаційних викликів. Цифрові перетворення довели 

свою результативність у підтриманні функціонування інфраструктури, 

забезпеченні безперервного доступу до освіти й навчання, наданні медичних 

послуг, зміцненні кібербезпеки, а також у підтримці діяльності великого та 

малого бізнесу й економіки держави загалом. Україна активно інтегрується у 
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сучасні світові тренди цифровізації, впроваджуючи передові цифрові 

рішення.  

Цифровізація виступає комплексним підходом, що базується на 

автоматизації процесів та реалізується через запровадження цифрових 

технологій у діяльність підприємств, установ і організацій з метою 

прискорення обміну інформацією, підвищення якості сервісів, захисту даних, 

розширення доступу до ресурсів і зростання ефективності функціонування 

[1]. Основними елементами сучасного стану цифровізації є: 

1) впровадження електронного документообігу та цифрових платформ 

взаємодії між державою та промисловими підприємствами; 

2) створення цифрових реєстрів та баз даних для обліку та 

моніторингу діяльності промислових об'єктів; 

3) розвиток систем електронної звітності та онлайн-послуг для 

бізнесу; 

4) застосування технологій великих даних (Big Data) та штучного 

інтелекту для аналізу промислового сектора; 

5) формування інформаційних систем для підтримки прийняття 

управлінських рішень. 

 Цифровізація дозволяє значно підвищити ефективність державного 

адміністрування, прозорість прийняття рішень та якість надання 

адміністративних послуг. Особливе значення це набуває для промислового 

сектору, який є основою економічного потенціалу країни та потребує 

швидкого реагування на глобальні виклики. Впровадження стратегічних 

цифрових рішень у сферу публічного управління сприяє модернізації 

адміністративних процесів, зміцненню конкурентоспроможності 

промислових підприємств і держави загалом на міжнародній арені. 

У контексті глобальної цифрової трансформації впровадження 

цифрових технологій у публічне управління промислового сектору є 

необхідним для забезпечення сталого розвитку та ефективного 

функціонування сектора. Нерівномірний розвиток цифровізації проявляється 
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у тому, що передові країни активно впроваджують концепції «Індустрії 4.0», 

«розумного виробництва» та «цифрових екосистем», тоді як країни, що 

розвиваються, лише починають формувати інформаційні системи для 

підтримки управлінських рішень. Основними напрямами розвитку 

цифровізації публічного управління в промисловості є: 

1. Створення інтегрованих цифрових платформ — такі платформи 

забезпечують взаємодію між усіма учасниками промислового сектору: 

державними органами, підприємствами, постачальниками, споживачами та 

науково-дослідними установами. Вони дозволяють оптимізувати 

управлінські процеси, підвищити прозорість діяльності та забезпечити 

ефективний обмін інформацією. 

2. Впровадження технологій штучного інтелекту та аналітики даних 

— застосування штучного інтелекту, машинного навчання та аналітики 

великих даних сприяє прогнозуванню розвитку промислових галузей, 

оптимізації регуляторних процесів, виявленню потенційних проблем і 

ризиків, підтримці обґрунтованого прийняття управлінських рішень та 

моделюванню сценаріїв розвитку промисловості. 

3. Розвиток промислового Інтернету речей (IIoT) — інтеграція IIoT у 

системи публічного управління дозволяє здійснювати моніторинг 

виробничих процесів у реальному часі, контролювати дотримання 

технологічних, екологічних та безпекових стандартів, оптимізувати 

використання ресурсів і вдосконалювати системи регулювання промислової 

діяльності. 

4. Розвиток цифрових сервісів для промислових підприємств — 

створення та удосконалення державних цифрових сервісів спрощує 

взаємодію підприємств з органами публічного управління. 

5. Впровадження технологій блокчейн — використання розподілених 

реєстрів забезпечує прозорість публічних закупівель, відстеження ланцюгів 
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постачання, захист інтелектуальної власності, контроль за дотриманням 

регуляторних вимог, а також цифровізацію контрактів і угод [3]. 

Процес цифровізації стикається з низкою викликів, серед яких слід 

відзначити недостатній рівень цифрової грамотності працівників, загрози 

кібербезпеці, нерівномірний розвиток цифрової інфраструктури у різних 

регіонах та значні фінансові витрати, необхідні для реалізації цифрових 

проєктів. Досягнення ефективності в цій сфері передбачає комплексне 

вирішення технічних, кадрових та організаційних проблем. Водночас 

перспективними напрямами подальшого розвитку цифровізації 

промисловості є створення єдиних електронних реєстрів підприємств, 

впровадження цифрових платформ для управління галуззю, автоматизованих 

систем контролю за дотриманням екологічних, безпекових та технологічних 

стандартів. Особливе значення має підвищення цифрових компетентностей 

управлінців та працівників підприємств, розвиток національної цифрової 

інфраструктури та систем кіберзахисту. 

Цифровізація публічного управління в промисловості сприяє 

підвищенню ефективності управлінських процесів, забезпеченню доступу до 

необхідної інформації, зменшенню корупційних ризиків, зміцненню довіри 

бізнесу до державних інституцій, створенню сприятливого інвестиційного 

середовища та підвищенню конкурентоспроможності галузі. Вона також 

дозволяє раціонально використовувати людські, фінансові та матеріальні 

ресурси, а дані – для прогнозування, моделювання та стратегічного 

планування розвитку промислового сектора, сприяючи технологічному 

оновленню та впровадженню інноваційних рішень. 

Таким чином, цифровізація публічного управління та адміністрування в 

промисловості виступає стратегічним напрямом розвитку України, що 

забезпечує не лише модернізацію промислового сектору, але й загальне 

економічне зростання та інтеграцію країни в глобальний цифровий простір. 
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